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1. Na Bpeite v 1] 1@V TAPAKAT® TIAPACTACEDV.

S SEC T Y S
(Y)F<1+3 2).(1 4)

) A=4-3-(1-2)2-1.

@ A=4-4-2-3-(7-98)
B)B=7-3-(5—-2-3)—32

2. Aivetal n mapdotaon)
A=1+4+32a—-38)—2(a—p)—p.
(@) Na amlorowrjoste v rapdotaon A.

B AvaleCllﬁ:

2 3 va unodoyioete v tpf tng iapaoctaong A.

3. Alvetat 6t o, 5,7 € R xat
A=a—-38+4y, B=p5—a—2y.
Av ot apiBpoi A xat B eivat avtifetot, va 6eifete ou S = .

4. Av ot apiBpoi a kat § eivat avtiotpodot kat £xouv abBpotoja ico pe 2, va uroAoyioete
NV T G IApAotaong

A=aB-08)+03B—-a).

5. Na ouprnAnpooete 1a MapaKAT® KeEVA WOTE va IIPoKUYPouv ainbeig potaocelg:

(@) Av o « sivat apvnukog apiBpog t0Te 0 — €ival ............... ap1buog.

(B) Av ot apiBpoi a xkat S eivat opdonpot tote 0 « - § givat ............... ap1bpog.
1 1

(y) O apOpog 5 1AV oL TOU O KAL wenevnennnnnenn. T0U 5

(8) O avtiotpogog tou apiBpou —1 sivatl o apOpog ...............
() O avtibetog tou apOpou a — B eivat o apOpog ...............
() Ava=3xka1 =5, W0tc @+ 0 =eeererrrreernnnn..

@ Ava,beR, t0te: a- =0 iiiiiereeinnn.

M) Ava,BER, w0te: a-B#0 S,
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Znpeioon

Avo apiBpoi «
xat B eival a-
vtibetol av

a+ B =0.
O avtibetog tou
a givaro —a.
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6. Na urnoAoyioete v T1i1] TOV TAPACTACERDV

(@ A= (-4 27 =5 (~3) 2~ (-2)’ 3

-1
Av a0 # 0 tote 1 Av o # 0 t6te
6B = (0™ - () 2 o
Ay a, B ‘71!0.
7. Av o, 8 # 0, va ardoro|cete Tig TTapactAoelg: (%)_" -
ﬁ v
2. .5 , ) =
. o’ -« (Y) (QQ'BE}) (05/8)4 (a)
(@) 7}
@
(a2)®. 1\ 2
Q@ e . 3
WA 8) (2 | = .
®) 6) (20) <a>

Inpeioon

8. Aivetarn mapdotaon A = x —x (x* —x) — (x — 3) (2x + 1)

(@) Na amdornoifjoete v rapdotacn A.

1
(B) Avx = 5 va urodoyioste v ap®unukn upr g napdotaocng A.

3
9. Av % =3 va UnoAoyioeTe TV ] TV MAPAKAT MTAPACTACEDV
% o — /8 o+ /B Znpeioon
Cl’ A — ” B [ ” 1—\ ==
(a) 35 (B) 5 v) a—p

1610t teg
avaloyiav,
ogdida 50

10. Na arobeigete ott:

(@ (—a— 5)2 =a? + 208 + 32,
®) (a+B+7)*=a?+ B2 +*+ 228 + 2a7 + 267,
W) o+ 5% = (a+ B)° — 3ab(a+f),

2 2
(8) <x+1> —(X—1> =4, x#0,
b'e X

2

Znpeioon

MéBoSot
anédeng,
oedibeg

48 — 49

11. Av a € Z xat o a” eivat riepttidg, va anodeifete ot o a elvatl meptrrog.

12. 'Eote X,y npaypatkoi apiBpoi. Opidoupe: A = 2(x +y)% — (x — y)? — 6xy — y2.

(@) Na arobeifete oti: A = x2.

(B) Na arodeifete 611 0 apdpog B = 2 - 20222 — 20202 — 6 - 2021 — 1 eivat icog pe
10 TETPAY®VO PUOIKOU aplBpou Tov ortoio va 1poodlopioete.

(Tpanea Yspdarov)
13. Na ypagouv &g YIVOHEVO TIAPAYOVI®V Ol TTIAPACTACEL

(@) 2x% — 6x ) 0x2 — 4, €) x> —2x+ 1.
@) ax+ By +ay+px, () x>—8 ) 3 +x2—x-1

“Av ot apduol bev givar opop@ot, dev EEpw T gival OUop@o.
Paul Erdés, 1913-1996, Ouyypog pabnpatikog
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